



NOVA  
UNIVERZA

# Spomladanska šola Nove univerze 2023



15.–19. maj  
2023

## Odgovorno poslovanje: Izzivi in priložnosti



NOVA  
UNIVERZA



EVROPSKA PRAVNA  
FAKULTETA



FAKULTETA ZA SLOVENSKE  
IN MEDNARODNE ŠTUDIJE



FAKULTETA ZA DRŽAVNE  
IN EVROPSKE ŠTUDIJE



NOVA  
UNIVERZA



## Vabilo

Spoštovani,

vabimo vas na Spomladansko šolo Nove univerze 2023, z naslovom **Odgovorno poslovanje: Izzivi in priložnosti**, ki jo organizira Fakulteta za državne in evropske študije Nove univerze, skupaj s Fakulteto za slovenske in mednarodne študije Nove univerze ter Evropsko pravno fakulteto Nove univerze.

Spomladanska šola bo potekala **od 15. do 19. maja 2023, v prostorih Nove univerze v Ljubljani, na Mestnem trgu 23 ter preko spletne aplikacije Zoom.**

Rok za prijavo: **8. 5. 2023 oz. do zasedbe prostih mest**, zato priporočamo zgodnjo prijavo.

Prijavnico skupaj s potrdilom o plačilu kotizacije pošljite na naslov: [info@fds.nova-uni.si](mailto:info@fds.nova-uni.si)

Na podlagi aktivne udeležbe bodo udeleženci prejeli kreditne točke v višini enega izbirnega predmeta. Udeleženci prejmejo potrdilo o udeležbi samo v primeru, da izkažejo **85 %** prisotnost na predavanjih (ta se bo vsakodnevno preverjala).

Vabljeni!

*\*Spomladanska šola Nove univerze se bo vsebinsko izvedla tudi v okviru projektov:  
Erasmus + Star Circular - Integrated entrepreneurship management models for circular economy  
ter*

*Holistični pristop k spoštovanju človekovih pravic v gospodarstvu: normativna reforma slovenskega in mednarodnega  
pravnega reda*



ARRS

JAVNA AGENCIJA ZA RAZISKOVALNO DEJAVNOST  
REPUBLIKE SLOVENIJE



NOVA  
UNIVERZA



EVROPSKA PRAVNA  
FAKULTETA



FAKULTETA ZA DRŽAVNE  
IN EVROPSKE ŠTUDIJE



FAKULTETA ZA SLOVENSKE  
IN MEDNARODNE ŠTUDIJE



## Program

---

**PONEDELJEK, 15. 5. 2023 - Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana**

### DAN ODGOVORNEGA POSLOVANJA

#### 1. del (16:00-17:30)

- **prof. dr. Jernej Letnar Černič**, Nova univerza Ljubljana: *Človekove pravice in odgovorno poslovanje*

#### 2. del (17:45-19:15)

- **dr. Slobodan Šešum**, Ministrstvo RS za zunanje zadeve: *Odgovorno načrtovanje ekonomske neodvisnosti ali novih odvisnosti*

---

**TOREK, 16. 5. 2023 - Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana**

### DAN DIGITALIZACIJE

#### 1. del (16:00-17:30)

- **asist. Boštjan Koritnik**, Pravna fakulteta, Univerza v Ljubljani: *Digitalizacija med buzz-word-om in realnostjo – izkušnje na državni in lokalni ravni*

#### 2. del (17:45-19:15)

- **doc. dr. Peter Merc**, Fakulteta za državne in evropske študije Nove univerze: *Aplikativna uporaba tehnologije veriženje blokov (blockchain)*

---

**SREDA, 17. 5. 2023 - Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23**

### DAN TRAJNOSTI V GOSPODARSTVU

#### 1. del (16:00-17:30)

- **Tanja Malovrh**, CEO ELUM d.o.o.: *Vpliv Covid-19 pandemije na digitalno preobrazbo podjetij in razvoj trajnostnih praks*



NOVA  
UNIVERZA

## 2. del (17:45-19:15)

- **mag. Marco Segovia Bifarini**, *Circular Change: Circular Economy and the Importance of Systemic Thinking*

---

ČETRTEK, 18. 5. 2023 - Nova univerza Ljubljana, Mestni trg 23, Ljubljana

### DAN GLOBALNIH IZZIVOV

## 1. del (16:00-17:30)

- **prof. dr. Vito Bobek**, University of Applied Sciences FH Joanneum, Avstrija: *Energetski/zeleni prehod z vidika razvoja, ekonomike in mednarodne trgovine*

## 2. del (17:45-19:15)

- **izr. prof. dr. Tatjana Horvat**, Fakulteta za Management, Univerza na Primorskem: *Kvalitativna analiza poslovanja podjetij: izzivi in odgovornosti*

---

PETEK, 19. 5. 2023 - PREDAVANJE PREKO SPLETNE APLIKACIJE ZOOM

### DAN - IZZIVI SPOŠTOVANJA ČLOVEKOVIH PRAVIC V GOSPODARSTVU

## 1. del (16:00-17:00)

- **dr. Basak Baglayan**, OECD Guidelines for Multinational Enterprises, Luksemburg

## 2. del (18:00-19:00)

- **prof. dr. Carmen Márquez Carrasco**, University of Sevilla, Španija: *I. part – UNGPs on Business and Human Rights*

## 3. del (19:00-20:00)

- **dr. Anil Yilmaz Vastardis**, University of Essex, Združeni kraljestvo Velike Britanije: *II. part – UNGPs on Business and Human Rights*



NOVA  
UNIVERZA



## Prijava in informacije

Kotizacija znaša **100,00 EUR** (z vključenim DDV) in se poravna **ob prijavi**.

Spomladanska šola se bo izvajala **hibridno del bo potekal fizično in del preko spletne aplikacije Zoom**. Fizični del se bo izvedel v prostorih Nove univerze na **Mestnem trgu 23, 1000 Ljubljana**. Izvedba spomladanske šole je pogojena z zadostnim številom prijavljenih, prav tako je določeno maksimalno število udeležencev.

Na podlagi aktivne udeležbe, bodo udeleženci prejeli kreditne točke, v višini enega izbirnega predmeta.

Spomladanska šola ni namenjena le študentkam in študentom Nove univerze, temveč tudi študentkam in študentom drugih sorodnih študijskih področij. Poleg študentov so na spomladansko šolo vabljeni tudi diplomantke in diplomanti.

Prijavo pošljite na elektronski naslov [info@fds.nova-uni.si](mailto:info@fds.nova-uni.si) ali na naslov: **Fakulteta za državne in evropske študije Nove univerze, Žanova ulica 3, 4000 Kranj**.

Skrajni rok za prijavo je **8. maj 2023 oz. do zasedbe prostih mest**, zato priporočamo zgodnjo prijavo.

Morebitne predčasne **odjave** sprejemamo do **3 dni pred izvedbo** Spomladanske šole, sicer kotizacije ne vrnemo.





## Predavatelji

### † Prof. dr. JERNEJ LETNAR ČERNIČ

Jernej Letnar Černič je izredni profesor za pravo človekovih pravic, državno pravo in upravno pravo na Evropski pravni fakulteti Nove univerze. Do sedaj je objavil številne prispevke v slovenščini, angleščini, španščini, italijanščini in romunščini. V zadnjih letih je objavil tri znanstvene monografske publikacije in sicer: »The Impact of European Institutions on the Rule of Law and Democracy: Slovenia and Beyond. Oxford, Hart (Bloomsbury), 2020« (v soavtorstvu z Matejem Avbljem in Gorazdom Justinekom); »Slovenija na razpotju: geneza varstva človekovih pravic v slovenski družbi«, Kranj: Nova univerza, Fakulteta za državne in evropske študije, 2018 in »Corporate accountability under socio-economic rights«, Oxon; New York: Routledge, 2019, ter knjigo v soavtorstvu in uredništvu: »The Future of Business and Human Rights : Theoretical and Practical Considerations for a UN Treaty«, Cambridge; Antwerp; Portland: Intersentia. 2018 (z Nicolasom Carrillo-Santarelli). Njegova dela so bila citirana v poročilih organizacije Združenih narodov, Evropskega parlamenta in Sveta Evrope, v odločbah slovenskega Ustavnega sodišča ter akademskih študijah na vseh koncih sveta. Od študijskih let naprej deluje v različnih vlogah v slovenski in globalni civilni družbi, pri čemer sodeluje pri številnih domačih in mednarodnih človekoljubnih projektih.

### † Mag. BOŠTJAN KORITNIK

Boštjan Koritnik je po izobrazbi pravnik, v prejšnjem mandatu je bil minister za javno upravo, kjer je bil zadolžen tudi za področje informatike in informacijske družbe, trenutno pa je zaposlen na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani, kjer je raziskovalec, asistent in vodja službe za odnose z javnostmi, hkrati pa nepoklicno opravlja funkcijo podžupana Mestne občine Ljubljana, zadolženega tudi za digitalno preobrazbo. V karieri je bil od borznega komentatorja do direktorja več družb, v bibliografski bazi Cobiss pa najdemo pod njegovim imenom več kot 300 znanstvenih in strokovnih ter drugih prispevkov. Pet let je bil tajnik Pravne fakultete Univerze v Ljubljani, sodeloval je s tremi kripto podjetji, še vedno je družbenik nekaj start-up družb, vse od leta 2008 pa opravlja tudi različne vloge v društvih in drugih organizacijah: med drugim je generalni sekretar Zveze društev pravnikov Slovenije in predsednik Društva za športno pravo. Prav tako je strokovni urednik najstarejše slovenske znanstvene revije Pravniki (izhaja že od leta 1862), urednik znanstvene revije Javna uprava in urednik pravne e-revije TFL Glasnik. Poleg priznanj in najvišjih mest na svetovnih tekmovanjih mladih pravnikov, posebne nagrade rektorja Univerze v Ljubljani in uvrstitve v izbor AmCham Top Potential leta 2016, je bil leta 2019 tudi sprejemnik priznanja Pravniki leta.

### † Doc. dr. PETER MERC

Dr. Peter Merc je docent za področje civilnega in gospodarskega prava na Pravni fakulteti Nove univerze. Ukvarja se s pravnimi izzivi, ki jih prinaša digitalizacija. Zanimajo ga inovativni poslovni modeli ter implementacija najnovejših tehnologij v poslovne procese. Pri svojem delu se veliko ukvarja s



**NOVA  
UNIVERZA**

startupi in s tehnološkimi podjetji. Poglobljeno pozna področje kripto ekonomije. Je lastnik pravnega svetovalnega podjetja Lemur Legal in vodilni partner v skladu tveganega kapitala Suricate Ventures.

#### † **TANJA MALOVRH**

Tanja Malovrh se kot European Certified Sustainability Manager vključuje v evropske projekte na področju trajnostne ekonomije ter skupaj s poslovnimi partnerji zagotavlja storitve na področju digitalne transformacije. Pri tem se osredotoča na delo z malimi in srednjimi podjetji (MSP) kjer ustvarja dodano vrednost s pomočjo izobraževanja za podjetnike, poslovnim svetovanjem in projektnim vodenjem. Ker je svojo poslovno pot pričela na področju marketinga in prodaje, se pri svojem delu zavzema za transparentno uporabo digitalnih orodij ter ustrezno komunikacijo s potrošniki. Njene dosedanje izkušnje zajemajo delo znotraj FMCG industrije s poudarkom na optimizaciji poslovnih procesov, vključevanje v Health & Wellness industrijo iz vidika digitalizacije ter sodelovanje z različnimi izobraževalnimi ustanovami z namenom izobraževanja mladih.

#### † **Mag. MARCO SEGOVIA BIFARINI**

Marco A. Segovia Bifarini, mag. je strokovnjak za trajnostno in krožno gospodarstvo z več kot sedemletnimi izkušnjami v jadransko-jonski regiji, Južni Ameriki ter srednji in vzhodni Evropi. Trenutno pokriva vlogo projektnega direktorja Circular Change (neprofitna organizacija, ki se osredotoča na krožno gospodarstvo in sistemske spremembe) in je ustanovitelj Green Heartbeat (kot svetovalno podjetje za projekte, povezane s trajnostjo). Njegova strokovna področja vključujejo trajnostne tehnologije, krožne vrednostne verige, okvir evropske politike in okoljski inženiring. Njegovo delo je bilo osredotočeno na tehnične študije, predavanja in usposabljanje, načrte in strategije ter raziskave.

#### † **Prof. dr. VITO BOBEK**

Prof. dr. Vito Bobek deluje kot profesor mednarodnega managementa na Univerzi za uporabne znanosti FH Joanneum (Gradec, Avstrija) in na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru, kjer poučuje predmete s področja mednarodne ekonomije. V svoji akademski karieri je objavil več kot 400 bibliografskih enot in obiskal 22 univerz po vsem svetu kot gostujoči profesor. Je član uredniškega odbora v šestih mednarodnih revijah in založniškem podjetju Intech v Londonu. Na svojih prejšnjih funkcijah je deloval kot član strateškega sveta ministra za zunanje zadeve Republike Slovenije, član nadzornega sveta KBM Infond DZU, član Team Europe Slovenija, član Akademske strokovne skupine pri Komisiji EU (DG za izobraževanje) za ocenjevanje projektov Socrates/Erasmus ter kot svetovalec ministra za ekonomske odnose in razvoj Slovenije glede strategije mednarodnih ekonomskih odnosov. Leta 2010 je ustanovil svetovalno podjetje Palemid, kjer je vodil 20 velikih projektov, kot sta npr. Program sodelovanja Interreg V-A Slovenija-Avstrija (2014 - 2020) in izboljšanje zmogljivosti za srbsko zbornico izvršiteljev. Je tudi soustanovitelj Visoke šole za regionalni management AREMA v Sloveniji.



## † Izr. prof. dr. TATJANA HORVAT

Izr. prof. dr. Tatjana Horvat je dekanja UP Fakultete za management od 1.1.2022. Je izredna profesorica za računovodstvo in revizijo, poleg tega s tega področja tri licence (Državni notranji revizor pri Ministrstvu za finance RS, Preizkušeni notranji revizor in Preizkušeni računovodja pri Slovenskem inštitutu za revizijo). Pri Ministrstvu za pravosodje RS je članica izpitne komisije za sodne izvedence in sodne cenilce za področje bančništvo, ekonomija in finance ter vrednotenje podjetij. Kot ekspert deluje na področju notranje revizije javnega šolstva, računovodskega poročanja, javnih financ in notranjega nadzora javnih financ; za podjetja, javne zavode in lokalne skupnosti. Vrsto let je aktivna v poslovnem svetu kot predsednica komisije za izbor Naj letno poročilo in Naj finančnik pri Časniku Finance. Z Zavodom RS za šolstvo sodeluje med drugim pri projektih Evropskih socialnih skladov na področju usposabljanja za učinkovito finančno vodenje šol in vrtcev. V Cobiss ima vpisanih več kot 550 enot, med katerimi so znanstveni članki, strokovni članki, prispevki iz mednarodnih znanstvenih konferenc in znanstvenih monografij, mentorstva študentom, uredniško in recenzentsko delo ter drugo.

## † Dr. BASAK BAGLAYAN

Başak Bağlayan je trenutno generalna sekretarka nacionalne kontaktne točke OECD za Luksemburg in strokovna svetovalka za odgovorno poslovno ravnanje na luksemburškem ministrstvu za gospodarstvo. Pred tem je delala kot podoktorska raziskovalka na Univerzi v Luksemburgu, kjer je tudi doktorirala. Başak je objavljala o različnih temah človekovih pravic, vključno s pravom in postopkom Evropskega sodišča za človekove pravice ter podjetništvom in človekovimi pravicami. Pripravila je politične dokumente za luksemburško vlado, vključno z nacionalno osnovno oceno in študijo o izvedljivosti uvedbe obveznega skrbnega pregleda človekovih pravic v Luksemburgu, in je dejavno sodelovala pri razvoju nacionalnih akcijskih načrtov o podjetništvu in človekovih pravicah v Luksemburgu. Delovala je tudi kot strokovna svetovalka za podjetništvo in človekove pravice za urade Mednarodne organizacije dela in Razvojnega programa Združenih narodov v Turčiji.

## † Prof. dr. CARMEN MÁRQUEZ CARRASCO

Dr. Carmen Márquez-Carrasco je redna profesorica mednarodnega javnega prava in mednarodnih odnosov na Univerzi v Seville (Španija), kjer poučuje splošni predmet mednarodnega javnega prava, prava Evropske unije ter mednarodnega prava človekovih pravic in mednarodnih organizacij. S posebnim poudarkom na mednarodni zaščiti človekovih pravic so njena glavna raziskovalna področja podjetništvo in človekove pravice, mednarodni mir in varnost, vklj. SVOP EU, mednarodno pravo človekovih pravic, mednarodno humanitarno pravo, mednarodno kazensko pravo in univerzalna jurisdikcija. Od leta 2005 je Carmen Márquez-Carrasco delala kot programska direktorica evropskega magistrskega študija človekovih pravic in demokratizacije na EIUC (Benetke, Italija) in je bila predsednica (2007–2013) ter podpredsednica in začasna predsednica odbor EIUC (2015–2016). Bila je članica akademskega odbora, ki je pripravil španski nacionalni akcijski načrt o podjetništvu in človekovih pravicah (pod koordinacijo Urada za človekove pravice španskega ministrstva za zunanje zadeve). Trenutno je članica Academic Support Group konzorcija ETO; in je tudi članica odbora za družbeno odgovornost kraljeve španske nogometne zveze (RFEF).





NOVA  
UNIVERZA

† **Dr. ANIL YILMAZ VASTARDIS**

Dr. Anil Yilmaz je višja predavateljica na pravni fakulteti v Essexu in sodirektorica projekta Essex Business and Human Rights. Raziskovalno se ukvarja s področjem mednarodnega investicijskega prava ter poslovnih in človekovih pravic. Njena raziskava premošča vrzel med pravom gospodarskih družb, mednarodnim naložbenim pravom, pravom človekovih pravic in odškodninskim pravom ter preučuje, kako lahko in bi morala ta področja sodelovati pri operacionalizaciji standardov človekovih pravic v sodobnem poslovnem kontekstu. Objavila je dela o odnosih med matičnim in hčerinskim podjetjem v kontekstu poslovanja in človekovih pravic, nefinančnem poročanju, dolžnosti skrbnega ravnanja v odnosih v dobavni verigi, človekovih pravicah v naložbenih pogodbah in vgrajenih neenakostih v režimu naložbenih pogodb. Je avtorica knjige *The Nationality of Corporate Investors under International Investment Law* (2020, Hart Publishing), članica usmerjevalnega odbora IEL Collective in članica odbora za upravljanje Teaching Business and Human Rights Forum.

*\*Spomladanska šola Nove univerze se bo vsebinsko izvedla tudi v okviru projektov:  
Erasmus + Star Circular - Integrated entrepreneurship management models for circular economy  
ter*



*Holistični pristop k  
pravic v gospodarstvu:  
slovenskega in  
pravnega reda*



**NOVA  
UNIVERZA**

*spoštovanju človekovih  
normativna reforma  
mednarodnega*



**arrs**

JAVNA AGENCIJA ZA RAZISKOVALNO DEJAVNOST  
REPUBLIKE SLOVENIJE





NOVA  
UNIVERZA



Prijavnica na spomladansko šolo:

# ODGOVORNO POSLOVANJE: IZZIVI IN PRILOŽNOSTI

15. - 19. maj 2023

---

ime in priimek

---

naslov

pošta

---

telefon

e-pošta

---

datum

podpis